N62473-12-R-2015

Responses to Inquiries #1:

1.	It is my understanding that there are a few A/E services requirements so I am wondering if you could please 	provide the incumbent contractor name and contract number?

	Answer:  The current contract for Upland/Desert Environmental Planning Architect-Engineer Services is 	N62473-09-D-2602 and the incumbent contractor is EDAW, Inc. (AECOM).

2.	Is the solicitation a new requirement?  If not, can you please provide incumbent information as well as the 	awarded contract number or solicitation number?  Moreover, when can we expect the final solicitation to be 	issued?

	Answer:  The proposed contract will be a follow-on action and the incumbent information is provided in 	response to item 1 above.  There will be no solicitation issued, as this acquisition is subject to Brooks Act and 	FAR Part 36 procedures.  All information needed for interested and qualified firms to submit a standard form 	(SF) 330, Architect-Engineer Qualifications, is contained in the notice posted to NECO on October 29, 2012. 

3.	Regarding the IDIQ contract for preparation of Navy and Marine Corps NEPA and other environmental 	planning (solicitation N62473-12-R-2015), will you be accepting responses from technical specialists?  We are 	an archaeological/historic resources consulting firm with considerable experience in preparing the types of 	NEPA technical documents specified in the RFP and are also a small business.  Are you accepting responses 	from specialists like us, or are you looking for larger environmental firms or teams that will address each aspect 	of the scope as a single entity?

	Answer:  We are requesting SF 330 responses from qualified small business Architect-Engineer firms or joint 	ventures that have the expertise and capability to perform all aspects of the proposed contract as the prime 	contractor with their proposed teams.  In accordance with the requirements of FAR 52.219-14, Limitations on 	Subcontracting, at least 50 percent of the cost of contract performance incurred for personnel shall be expended 	for employees of the small business prime contractor.  The remaining 50 percent of the cost of performance 	may be performed by subcontractors.  Firms that are interested in subcontracting opportunities or teaming with 	other firms must consult with each other in order to be included in an SF 330 package submitted for 	consideration.

